

# 二人相约买毒品 警方缴获海洛因

**呼和浩特讯** 日前,涉嫌运输毒品的犯罪嫌疑人许某在强有力的证据面前低下了头,一改自己“被抓错人”的说法,承认了自己购买并运输毒品的犯罪事实。

3月19日,呼和浩特市公安局赛罕分局中专路派出所民警在侦查扫黑除恶线索时,获悉犯罪嫌疑人许某伙同嫌疑人云某要从呼市出发,前往乌兰察布市卓资县购买毒品。由于时间紧迫,经过缜密的侦查工作后,中专路派出所出动了精干警力,分队进行围堵工作,一队紧跟前车,另一队在其返呼途中

拦截。拦截过程中,嫌疑人许某试图驾车逃离,民警果断上前,将嫌疑人驾驶车辆前挡风玻璃和侧挡风玻璃击碎,并喷射催泪瓦斯,以阻止其继续抵抗。控制车辆后,民警成功抓获了涉嫌贩卖运输毒品的犯罪嫌疑人许某和云某,现场缴获毒品海洛因一小包。在抓捕现场,许某对其犯罪事实供认不讳。

然而,在被警方拘捕带回后,许某一改前态,拒不承认自己有犯罪事实,声称自己无辜,被警方错抓。许某心存侥幸,可在完整的证据面前,其心理防线轰然崩塌,只得如实交代了自己的犯罪事实。

据中专路派出所治安民警史雷平介绍,该案两名嫌疑人许某和云某均有前科。云某在过去的十几年中一直因吸食毒品被打击,多次强制隔离戒毒后又多次复吸,不久前刚结束了两年的强制隔离戒毒期,而许某曾因贩卖毒品罪被判处有期徒刑三年,于2018年10月刑满释放。离开强制隔离戒毒所后,云某抵制不住吸食毒品的欲望,四处联络求购毒品。今年3月19日上午,云某与许某取得联系,想购买毒品,得知许某并没有存货,

但是有渠道可以联系购买。于是,二人相约于美通市场附近集合,驾车到乌兰察布市卓资县购买毒品。到达该县后,“上家”又让二人乘坐出租车前往指定地点,迅速交易后离开,许某当面支付其3300元。

经检测,警方缴获海洛因1.82克,与云某在返回途中吸食的部分合计共约2克,根据《刑法》第三百四十七条之规定,走私、贩卖、运输、制造毒品,应当追究刑事责任,予以刑事处罚。目前许某已被批捕,等待法律制裁。云某已被进行强制隔离戒毒。(王雅妮 冀翼)

## 租车不还着实可恶 涉嫌诈骗车站被捕

**本报讯** (记者 张璋 通讯员 尹娜) 日前,涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人麻某被巴彦淖尔市临河区人民检察院依法批准逮捕。

3月7日下午5时,临河区公安局情报大队民警在工作中通过网上信息研判发现,涉嫌诈骗的杭后籍女子麻某将在当晚乘坐火车前往北京,民警迅速将信息通报刑事侦查大队。得知这一消息后,刑事侦查大队立刻指派民警出动,前去火车站抓捕。当晚7时,民警在临河火车站实名验证口开展查缉工作时,发现一名女子见到民警后神色慌张,于是上前对该女子进行现场盘查。经身份核实,民警确定该女子为临河区公安局刑事侦查大队网上通缉的在逃犯麻某。经查,2018年2月24日,麻某在临河区某汽车销售有限公司签订了一份汽车租赁协议,她将租来的车开走使用,后麻某一直以各种理由拒绝退还车辆,租金也不给付。

## 拾卡取钱据为己有 东窗事发双双蒙羞

**大沁他拉讯** 日前,通辽市奈曼旗公安局刑事犯罪侦查局第三侦查大队与指挥部协同作战,成功破获一起盗刷银行卡案件,为受害人挽回经济损失4700余元。

不久前,刑事犯罪侦查局接警服务中心接到赤峰市翁牛特旗辖区群众谭某某的报案称:自己是到奈曼旗探亲的,和亲戚逛街时不慎将金牛卡丢失,在短短40分钟后就收到了银行卡被刷取4700元的短信通知,请求公安机关帮忙找回。

接报后,民警立即开展侦查工作,通过查询交易记录及调取相关监控资料,民警发现,作案人员系两名男子,二人取钱时神色慌张,且有意躲避探头,于是,民警第一时间将视频资料发送指挥部进行再次侦查,通过对比分析,发现户籍地为奈曼旗沙日浩来镇的两名张姓(化名)男子有重大嫌疑,次日,民警将其二人依法传唤至公安机关接受调查,经询问,二人均如实供述了自己拾卡取钱,据为己有的事实。在民警的不懈努力下,为被害人挽回了经济损失。(付双双)

## 打出“考试包过”招牌 竟为诈骗他人钱财

**嘎鲁图讯** 日前,鄂尔多斯市乌审旗公安局破获系列诈骗案,嫌疑人吴某已被警方抓获。

3月28日上午9时30分,乌审旗公安局刑警大队陆续接陈某等人报案称:他们在嘎鲁图镇被吴某以包过机动车驾驶证科目二、科目三考试的方式,被骗走现金共计24000余元。

接到报案后,该局刑警大队立案侦查,经大量调查走访,3月29日,民警锁定犯罪嫌疑人吴某并将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人吴某对从2018年11月以来,以在驾驶员考试中包过科目二、科目三考试为由,先后诈骗陈某等20多人24000余元的犯罪事实供认不讳。

目前,该起案件正在进一步侦办中。(萨楚日勒)



日前,为提升旅客的急救意识,增强民警的应急处突的能力,呼和浩特铁路公安处联合内蒙古人民医院,在呼和浩特火车站开展了“普及急救知识 关爱旅客健康”主题活动。呼和浩特铁路公安处派出所全体民警、辅警、安检员参加了此次活动,并配合医务人员,进行了急救知识的讲解与实操。

汤彦冬  
梅森摄

## 结伙私挖盗采煤矿 案发获刑一枕黄粱

**萨拉齐讯** 近期,被告人卢某某、王某某、周某某、杜某某因犯非法采矿罪,被包头市土默特右旗人民法院判处有期徒刑九个月至二年零八个月,并处罚金人民币20000元至50000元不同程度刑罚。

2018年2月16日至2月18日晚上,在土默特右旗九峰山二道沟、三道沟矿区上演了一场愚公移山式的“狂欢”,一伙不法分子

趁着夜色,罔顾法律,铤而走险私挖盗采煤矿。被告人卢某某雇佣王某某、杜某某等人,抱着“可能不会被抓”的侥幸心理,接连三日在土默特右旗三道沟矿区非法盗采露天煤4千余吨,经土默特右旗价格认证中心鉴定被盜采露天煤的坑口价格为284440元。

土默特右旗人民检察院另查明,早在2017年11月份至12月份期间,被告人卢某某伙同

王某某,雇佣十余名工人,以以洞采方式,在土默特右旗二道沟矿区非法盗采柴煤7百余吨,后将盜采柴煤私自出售,销售金额达383352元。

该院向土默特右旗人民法院提起公诉认定:犯罪嫌疑人卢某某、王某某等人违反矿产资源法的规定,在未取得采矿许可证的情况下擅自采矿,情节严重,其行为构成非法采矿罪,最终,被告人获得以上刑罚。(肖玥)

## 收买低价油牟利 换来十五日行拘

中排查整治行动。行动中,工作组在金山镇红崖湾村和四分子村共查获3个非法储存柴油窝点,现场扣押4罐约18吨非法储存的柴油,现场取证后,民警将3名涉案人员传唤至派出所进行突击审查。

经调查初步查明:违法嫌疑人崔某某、刘某某和张某某于2019年2月份,先后收买来自山东省和天津市的低价柴油共计约43吨储存在自家院内。调查证实,3名违法嫌疑人

收买低价柴油主要供自养大型货车使用,同时对外出售了部分柴油从中牟利。

针对崔某某等3人的违法事实,固阳县公安局依照《中华人民共和国消防法》第六十二条第一项和《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条的相关规定,分别对崔某某等3名嫌疑人作出行政拘留十五日的处罚决定。

目前,崔某某等3名违法嫌疑人已被顺利投所执行拘留。(肖玥 刘杨)

## 男子酒后连偷仨车 路遇交警束手无策

**巴彦淖尔讯** 日前,巴彦淖尔市临河区公安局巡逻接处警大队二中队抓获一名偷车嫌疑人。

3月20日上午9时许,巡逻接处警大队二中队接到临河区交警大队的报警电话,称在大兰庙桥附近抓到一名盗窃面包车的醉酒男子。接到报警后,巡逻民警立即驱车赶到现场调查。

经询问得知,盗窃面包车的男子叫王某某,3月19日晚9时,王某某与朋友张某在杭锦后旗东北大桥附近吃饭喝酒,一直到3月20日凌晨1时许,王某某酒足饭饱后准备回临河区,但是,他已经没有钱了,当他步行走到东北大桥东500米的一个小区时,看到路边停着一辆五菱宏光面包车,于是王某某想把车偷走,开车回临河区。王某某拿自己

的电动车钥匙开面包车的锁,没几下车门就开了,随后,他又尝试发动汽车,没想到一下就将面包车启动了,王某某兴冲冲地马上开着车前往临河区。凌晨2时许,王某某来到千召庙,他把车停在路边睡了一觉。3月20日上午9时,王某某开车走到大兰庙桥附近时,正好遇上交警在查酒驾,在交警的盘问下,王某某很快便暴露了自己盗窃面包车的违法犯罪行为。

虽然王某某对办案民警交代了他盗窃面包车的行为,但是,当民警询问他3月19日白天在哪里时,王某某却“顾左右而言他”,刻意回避民警的问题,这让民警意识到,王某某还隐瞒着其他的事情。随后,民警利用信息化手段调查了王某某3月19日白天的行踪轨迹,并加紧了对其的询问工作,最终,

办案民警经过几个小时的努力,终于击溃了王某某的防线。原来3月19日,王某某到临河区长春东街他姐姐家吃饭喝酒,当日下午6时,王某某离开姐姐家后,在长春东街附近漫无目的游荡,路过一个十字路口时,王某某看到了路边停着的一辆红色踏板电动车,于是就过去用自己的钥匙开锁,开锁后,王某某便骑着电动车继续走,当走到尚林丽景小区西侧的小巷子时,他又看到了一辆蓝色的电动三轮车,王某某扔掉了偷来的红色电动车,转而盗窃了蓝色的电动三轮车,他开着三轮车一路走到了杭锦后旗陕坝镇,随便找了地方又把电动三轮车丢掉了,随后王某某找到了自己的朋友张某继续喝酒……

目前,该局依法对王某某作出行政拘留15日、并处罚款1000元的行政处罚。(王磊)